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Problema 1

Considere dos poleas fijas unidas por una correa (o cadena) de transmisién tal como se
muestra en la figura adjunta. Una masa M colgada por una cuerda enrollada en la polea
1 pone en movimiento el sistema. Suponga que las poleas son discos de radio R y tienen
una masa también igual a M (es decir, el momento de inercia de las dos poleas coinciden,
teniéndose I = M R?/2). Note que una correa (o cadena) de transmisién sélo puede transmitir
una fuerza de tracciéon. Para el presente problema sélo la parte superior de la correa transmite
una fuerza entre las poleas.

1. Encuentre la tension 7' de la cuerda.
2. Encuentre la aceleracion angular de la polea 1.

3. Usando la ley de conservacion de la energia , encuentre la velocidad v que tiene la masa
M después de haber bajado una distancia h. (La masa M parte desde el reposo).
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Figura 1: Problema 1

Problema 2

Un panel rigido delgado de masa M, ancho w y longitud [, esta suspendido verticalmente
desde un eje horizontal, sin roce, en su lado superior. Una bala de masa m, con velocidad V'

perpendicular al panel, se aloja en su centro.
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Figura 2: Problema 2

1. ;Cual es la velocidad de la bala justo después del impacto?

2. (Cual es el valor del angulo de giro, 6, que experimenta el panel?

Problema 3

Un bloque rectangular y un cilindro se unen con una varilla como se muestra en la figura.
El cilindro rueda sin resbalar mienmtras que el bloque desliza sobre el piso rugoso (u.). Si
la masa del cilindro y del bloque es la misma (M/2) y el radio del cilindro es R, calcule el
tramo recorrido por el sistema desde aquel instante en que el sistema se desplaza con rapidez
vg. Compare con el resultado que obtendria si el cilindro se mantiene fuera de contacto con
el piso.
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Figura 3: Problema 3



